                                    Тестовые задания  10 класс.

1. При преодолении замёрзших водоёмов определить, какая толщина льда достаточна для пешего перехода:

а) 3 – 5 см;

б) 4 – 6 см;

в) 5 – 7 см;

г) 7 – 12 см.

2. Определите по масштабам последствий, к какой категории относится авария, произошедшая на химически опасном объекте, если её последствия ограничиваются производственной площадкой данного объекта:

а) глобальные;

б) местные;

в) локальные;

г) общие.

     3. С какой целью создана РСЧС?

а) прогнозирование ЧС на территории Российской Федерации и проведение аврийно – спасательных и других неотложных работ

б) объединение усилий органов центральной и исполнительной власти, субъектов Российской Федерации, городов и районов, а также организаций, учреждений и предприятий, их сил и средств для предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.

в) обеспечение первоочередного жизнеобеспечения населения, пострадавшего в ЧС на территории Российской Федерации;

г) сбор информации о ЧС на территории РФ. 

 4. Выберите поражающие факторы, характерные для химических аварий с выбросом АХОВ:

а) интенсивное излучение гамма – лучей, поражающее людей;

б) поражение людей опасными веществами через кожные покровы;

в) лучистый поток энергии;

г) выделение из облака заражённого воздуха раскалённых частиц, вызывающих нагрев человека до высоких температур.

 5. К серьёзным последствиям для организма человека приводит потеря крови в количестве:

а) менее 1 литра;

б) 2 литра;

в) более 1 литра;

г) более 2 литров.

6. Какой поражающий фактор ядерного взрыва не оказывает на человека непосредственное воздействие?

а) световое излучение;

б) электромагнитный импульс;

в) ударная волна;

г) проникающая радиация.

7. Предприятия пищевой промышленности и продовольственные базы, имеющие холодильные установки, относятся к объектам:

 а) радиационно опасным;

б) взрывоопасным;

в) пожароопасным;

г) химически опасным.

8. Какую зону заражения могут занимать сильнодействующие ядовитые вещества?

а) глубиной до 1 км;

б) глубиной до 10 км;

в) глубиной до десятков километров;

г) глубиной до сотен километров.

 9.Каким раствором  необходимо обработать ватно – марлевую повязку при аварии с утечкой аммиака?

 а) 5% раствором лимонной кислоты;

 б) 2% раствором нашатырного спирта;

 в) 10%  раствором перманганата калия (марганцовки);

 г) 2 %  раствором  соды.

10. В чём заключается йодистая профилактика?

а) приём стабильного йода за 6 часов до подхода радиоактивного облака;

б) приём нестабильного йода за 6 часов до подхода радиоактивного облака;

в) приём стабильного йода через 6 часов сначала радиоактивного облучения;

г) приём нестабильного йода через 6 часов сначала радиоактивного облучения.

   11. Выберите, что необходимо сделать, чтобы удалить хлор из питьевой воды

 а) быстро нагреть воду;

 б) выдержать её не менее трёх часов в стеклянной посуде;

 в) длительно кипятить воду;

 г) вызвать специалистов ГО и ЧС. 

12. Для оценки последствий облучения человека различными видами излучений применяют специальную единицу измерения дозы облучения:

а) рентген;

б) беккерель;

в) зиверт                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

г) бэр

13. Назовите установленную на военное время допустимую дозу одноразового радиоактивного облучения (за период от 1 до 4 суток):

а) 10 Р;

б) 50 Р;

в) 30 Р;

г) 40 Р. 

14. При движении по заражённой  радиоактивными веществами местности необходимо:

   а) находиться в средствах индивидуальной защиты, избегать движения по высокой траве, без надобности не садиться и не прикасаться к местным предметам, не поднимать пыль, не ставить вещи на землю;

  б) периодически снимать средства индивидуальной защиты, отряхивать их от пыли;

 в) периодически останавливаться для приема воды и пищи, курения;

 г) находиться в средствах индивидуальной защиты, двигаться по высокой траве и кустарнику, есть и пить при ясной, безветренной погоде.

15. Дозиметры – это приборы, предназначенные для измерения:

а) ударной волны ядерного взрыва и обычных средств поражения;

б) всех поражающих факторов ядерного взрыва и обычных средств поражения;

в) радиоактивного заражения продуктов;

г) доз ионизирующих излучений или мощности дозы.

16. Здоровый образ жизни – это:

а) мировоззрение человека, которое складывается из знаний о здоровье.

б) индивидуальная система поведения человека, направленная на сохранение и укрепление здоровья.

в) система жизнедеятельности человека, в которой главной составляющей является отказ от вредных привычек;

г) способность человека приспосабливаться к изменениям окружающей среды

17. Определите, на какие из приведённых ниже частей тела накладывается колосовидная повязка:

а) затылок;

б) суставы;

в) область плеча;

г) грудная клетка.

18. Обновление половины всего имеющегося в организме взрослого человека белка происходит за:

а) 2,5 месяца;

б) 1,5 месяца;

в) 3,5 месяца;

г) 2 месяца.

19. Определите правильную последовательность оказания первой медицинской помощи при закрытых переломах:

а) остановить кровотечение, наложить стерильную повязку, дать обезболивающее средство, провести иммобилизацию конечности, доставить пострадавшего в медицинское учреждение.

б) дать обезболивающее средство, провести иммобилизацию, доставить в лечебное учреждение.

в) на место перелома наложить тугую повязку, дать обезболивающее средство, доставить пострадавшего в медицинское учреждение.

г) провести иммобилизацию, на место перелома наложить холод, доставить пострадавшего в лечебное учреждение.

20. Какой должна быть частота дыхания человека?

а) примерно 8 – 13 вдохов в минуту;

б) примерно 13 – 18 вдохов в минуту;

в) примерно 18 – 23 вдоха в минуту;

г) примерно 23 – 28 вдохов в минуту. 

                                        Ключ к тестовым заданиям

10 класс.

За каждый правильный ответ учащийся получает 1 балл.
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